综合新闻

责任编辑:方钧良 周国芳 版式:王华慧 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

道路交通安全管理湖镇模式在全市推广

本报讯 (实习记者 郑依霖) 5 月12日,全市道路交通安全基层治理 工作现场会在湖镇镇召开。各县(市、 区)委政法委、公安局分管领导,县 (市、区)道安办负责人,各重点治理 乡镇(街道)分管领导实地观摩了湖镇 镇集镇交通服务岗、大服务中心"一窗 通办"窗口等场点,并在综合信息指挥 室观看了镇域电动车综合治理工作的 演示介绍,探讨学习交通安全管理湖 镇模式的先进经验。

在湖镇镇东方广场上有序摆放 着许多道路交通安全宣传展板,一 旁的集镇交通服务岗外墙大屏上, 正循环播放道路交通安全宣传视 频。岗亭内,放有交通安全、反诈等 内容的宣传单以及电动自行车安全

头盔、反光背心等便民物品。在该镇 40个行政村的重点路口都设有交通 岗亭,实施"岗长制",是将道路交通 安全工作主动融入社会治理体系的 生动体现。"这类岗亭平时会进行集 镇范围内的交诵文明劝导及交诵安 全宣传, 主要是为了提高老百姓的 交通安全意识。"县公安局交警大队 湖镇中队中队长蒋晨露介绍。

在湖镇镇大服务中心,市民刘利 丰一早就来窗口办理新车注册业务, 从提交材料到完成选牌,不到20分 钟,就完成了所有步骤,整个办理过程 便捷高效。"如果没有这个窗口,我们 办理新车上牌业务就得到龙游,一来 一去最少也要半天时间。"刘利丰高兴

据了解,2020年6月,公安服务 窗口就已入驻湖镇镇大服务中心,"一 窗通办"模式将户籍业务、交管业务、 出入境业务等进行了全融合。今年,县 公安局为深化"一窗通办"改革,率先 在湖镇镇完成机动车查验场地建设, 车辆驾管业务于 4 月正式入驻大服务 中心,真正完成了警务服务全科式分 中心打造。

"从今年4月份开始,县交警大队 有权限办理的业务,在我们分中心也 都能办理。"湖镇派出所副所长刘仙 表示,警务服务全科式分中心的打 造, 让市民在湖镇镇大服务中心就 能完成相关公安业务的办理,真正实 现"最多跑一次",提升了群众的获得 感和满意度。



5月10日,衢州海关驻 龙游办公区工作人员赴浙江 鹿成宠物用品有限公司开展 "三服务"。

该公司从事宠物用品出口 业务,主要销往比利时、德国、 法国等欧洲国家。工作人员上 门提供业务指导后,还对一批 产品进行安全风险监控抽样。

通讯员 郑雅分 文/摄

"四类"企业安全隐患大整治

本报讯 (通讯员 汪亮 王巍) 连 日来, 龙游经济开发区联合相关部门 开展企业重大安全隐患整治行动。

开发区相关负责人带队调集力 量,增加运输车辆、机械、气割等班组 50余人次,对铝材企业存在安全隐患 的固定式熔炼炉进行拆除,并清理过 道堆场。同时,安排设计公司、测绘公 司对企业消防问题进行检查,会同县 应急管理局聘请专家制定家具企业除 尘系统整改方案,落实协调、动态跟踪 企业的整改情况。城南、城北安全生产 责任部室分2组,对开发区56家涉及 钢铁、粉尘涉爆、铝加工、有限空间作 业的"四类"企业开展安全隐患大整治 行动,对排查出的隐患逐一登记、建立 台账、限期整改。目前,已排查各类安 全隐患 210条,当场整改 56条。

溪口未来社区选举首届居民代表

本报讯 (见习记者 吴诗昱)"大 家有什么意见都可以提出来,我们一 起商讨。""这是我们专门为大家制定 的纪念徽章。"5月7日下午,溪口未 来社区中型会议室内掌声不断,时不 时还有大家讨论的声音,这是新溪社 区在召开第一届居民代表会议,将产 生全国首个乡村版未来社区的第一届 居民代表。

会上,相关工作人员宣布了第一 届居民代表的名单,并向在场的居民 代表颁发了印有溪口吉祥物的专属徽 章,希望居民代表牢记职责:"哪里有 困难,哪里就有居民代表。"

新溪社区于今年4月8日挂牌成 立,是溪口未来社区的一个支体。经过 周边居民的投票选举,第一届居民代 表产生。他们当中,有黄泥山小区、金

源小区的居民以及周边个体户等。这 60 名代表将架起居民和社区的沟通 桥梁,有效地解决生活中产生的问题, 提高社区居民生活质量。

与一般的居民代表不同,除了对 社区日常事务的讨论外,新溪社区的 居民代表还有一个新职责——认领难 题,解决难题。

"能帮大家解决问题,很荣幸。"居 民代表郑伟雄笑着说。其实,在会议召 开之前,他就已接收到金源小区居民 的问题反馈。对方反映小区内的路灯 无法正常照明,给居民出行造成困扰。 "有人反映就要有人解决。"郑伟雄立 即联系了溪口镇供电所前往现场。经 过维修人员长达2小时的线路检查、 灯泡替换,最终使路灯重新照亮。

"我们前期摸排的时候也发现存

在许多问题和难点。"溪口镇党委委 员洪露翻看着自己的工作日记说。 由于社区是老旧小区,绿化杂乱、楼 梯扶手损坏、楼道灯无人修理等问 题常年存在,为居民生活带来困扰, 于是酝酿召开居民代表大会,通过 居民代表将问题搜集、反馈、领办, 解决居民需求, 为提升居民幸福指 数发挥积极作用。

由于存在的问题过多,全部依靠 居民代表解决问题不是长久之计,下 一步,新溪社区会安排几个小区的居 民代表、业委会委员一起,争取引进物 业公司,测算符合小城镇居民收支水 平的物业开支,洽谈物业服务项目,以 更加专业的方式帮助居民解决"急难 愁"问题,提升社区的工作效率,把社 区建设得更加文明和谐。

野生动物保护宣传"四进"

本报讯 (通讯员 伊理孝) 连日来,县林业水利 局以"绿水青山就是金山银山"的理念,多元化集聚社 会力量,加强野生动植物保护,共同参与维护生物多 样性和生态平衡,全面推进"森林龙游"建设。

该局以"湿地日""世界野生动植物保护日" "爱鸟周"等主题节日为契机,开展野生动物保护 宣传进校园、进社区、进乡村、进市场的"四进"活 动。通过"8090"理论宣讲、送电影下乡(插播宣传 片)、摄影大展、公共自行车贴标语形式,提升野 生动植物法律知识的普及率和知晓率。利用"龙 游通"、龙游新闻网、农民信箱等宣传平台发布通 告,落实全县各行政村在"村情通"上至少发布一 次县政府禁猎文件,村务公开栏至少张贴一张县 政府禁猎宣传海报,确保禁猎期、禁猎区政策的 宣传工作横向到边、纵向到底。

截至目前,已播放电影 10 余场、发放宣传资料 3000余份、政策宣讲7人次、5000余人参与。

义诊服务进小区

本报讯 (通讯员 姚雁丰) 近日,县中医院携 手中医院医共体龙洲街道社区卫生服务中心,组织 家庭医生走进御龙湾小区,开展义诊活动。

义诊现场,家庭医生们为居民提供免费中医咨 询、测血压测血糖、家庭医师签约、健康教育及专家 问诊等服务。针对个别年迈老人提出的各种症状, 通过把脉、问诊等诊疗方式,提出切实可行的治疗 建议,并细细叮嘱日常生活中需要注意的事项。"要 忌口、多喝水、多运动,还要按时休息。"居民们有序 排队,接受义诊,纷纷对这个公益活动赞不绝口: "现在的服务真好啊,在家门口就能享受到免费医 疗科普和义诊。"



龙游农商银行

深耕本土服务经济

本报讯 (通讯员 方萌秀) 近年来, 龙游农商 银行坚持当好农村金融、普惠金融、民生金融的主 力军,认真写好普惠金融的新时代答卷。

该行积极发挥本土金融机构服务优势,以践行 普惠金融为抓手,主动对接乡村振兴战略和地方特 色产业、优势产业,并结合不同时期各个客户群体 金融服务需求的变化,创新金融产品,丰富业务品 种,有效提升综合服务能力,有力助推地方经济社 会的快速发展。特别是去年以来,在疫情冲击下,不 少企业陷入资金匮乏的境地。对此,该行积极响应 国家政策,切实担负起支农支小主力军责任,针对 复工复产资金需求,开辟信贷审批绿色通道,对于 符合条件的贷款,按照"快速、精准、依法合规",进 一步简化办贷流程,提高办贷效率。

基层金融服务员劳动竞赛

本报讯 (通讯员 张婷) 近日,龙游农商银行 劳动竞赛落下帷幕,回顾总结近期劳动竞赛各项工 作情况,深入分析了当前面临的金融形势和存在的 短板问题。

该行结合辖区实际情况,分别部署了新一轮目 标要求和工作措施。基层金融服务员将坚守风险底 线,打赢不良贷款歼灭战;要注重业务拓展,打赢金 融服务"量、质"提升战;整合资源优势,打赢"电子 银行"覆盖率提升跨越战;要加强"龙游有礼"文化 融合金融工作,打赢"有礼指数"提升攻坚战。要坚 定市场定位,做小做专客户,做活做新产品,做精做 优服务,助力龙游经济快速、稳健、高质量发展。

悪 贝 /款

纯信用 | 免担保 | 高额度 | 秒到账 | 低利率

=次办好、_五年有效、循环使用

龙游县农业农村局、龙游农商银行 联合宣